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KIT BATTERIE TAMPONE KIT BATERIAS COMPENSADORAS
BATTERY BACK UP KIT SET EOEAPIKHZ MIMNATAPIAZ
KIT BATTERIES DE SECOURS ZESTAW BATERII BUFOROWYCH

BAUSATZ PUFFERBATTERIEN KOMMNNEKT BYOEPHOW BATAPEU
KIT DE BATERIAS TAMPON SOUPRAVA VYROVNAVACI BATERIE
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Caution! Read “Warnings”inside carefully! Attention! Veuillez lire attentivement les Avertissements qui se trouvent a l'intérieur! Achtung! Bitte lesen Sie aufmer-
ksam die, Hinweise”im Inneren! Letop! Lees de“Waarschuwingen”aan de binnenkant zorgvuldig! jAtencionj mLeer atentamente las “Advertencias”en el interior!
Mpoocoxn! Alafdote pe mpoooxn Tig “Mposidomoloels” o1o eowteplkd! Uwaga! Nalezy uwaznie przeczytac “Ostrzezenia” w $Srodku! BHumaHme! BHumatenbHO
npouTUTe HaxofALeca BHyTpy “UHcTpyKkummn”! Pozor! Pre¢téte si pozorné “Upozornéni” uvniti! Dikkat! icinde bulunan “Uyarilani” dikkatle okuyunuz!




MANUALE D’INSTALLAZIONE |

ITALIANO

| MANUEL D’INSTALLATION

1) GENERALITA

Kit batteriatampone mod. BAT KIT 2. Consente il funzionamento dell’automazione
anche se manca per un breve periodo I'alimentazione di rete.

La confezione & composta da: Fig.1.

2) CARATTERISTICHE SCHEDA SBS E BATTERIE

Capacita batteria: ........ccccceeeeviienienns ..2x (12V 1.2Ah)
Soglia protezione batteria SCarca: .........cccceeeeeeeiieieieeeee e 20.4Vdc
Tempo di ricarica batteria: ..........ccveeiieiiiiiiieeee e 12/14 h

3) MONTAGGIO

Tutte le operazioni di montaggio e collegamento devono essere effettuate da
personale qualificato. Per applicare I'accessorio procedere come indiacato in
Fig. 2, 3,4, 5, 6, 7A, 7B, 8.

Le descrizioni e le illustrazioni del presente manuale non sono impegna-
tive. Lasciando inalterate le caratteristiche essenziali del prodotto, la Ditta
siriserva di apportare in qualunque momento le modifiche che essaritiene
convenienti per migliorare tecnicamente, costruttivamente e commercial-
mente il prodotto, senzaimpegnarsiad aggiornare la presente pubblicazione.

FRANCAIS
1) GENERALITES

Kit batterie de secours mod. BAT KIT 2. Elle permet le fonctionnement de 'auto-
matisme méme en cas de faute d’électricité pour une courte période.
La boite contient: Fig. 1

2) CARACTERISTIQUES DE LA CARTE SBS ET DES BATTERIES
Tension de chargement: ... 27.2Vdc
Courant de chargement: ..

Données mesurée a la température extérieure de: .........ccoeoveviiiiiienne. 25°C
Capacité de la batteria: ..........ccevveeeiieeniieiiiees ..2x (12V 1.2Ah)
Seuil de protection de batterie a plat: .........ccooceiieiiiniien 20.4Vdc
Temps de rechargement batterie: ..........c.ccoeiiiiiiii e 12/14 h

3) MONTAGE

Toutes les opérations de montage et de connexion doivent étre effectuées par un
personnel qualifié. Pour appliquer I'accessoire, procéder comme:

Fig. 2,3, 4, 5,6, 7A, 7B, 8.

Les descriptions et les figures de ce manuel n’engagent pas le constructeur.
En laissant inaltérées les caractéristiques essentielles

du produit, la Société se réserve le droit d’apporter a n’importe quel
moment les modifications qu’elle juge opportunes pour améliorer le
produit du point de vue technique, commercial et de construction, sans
s’engager a mettre a jour cette publication.

INSTALLATION MANUAL |

ENGLISH

| MONTAGEANLEITUNG

1) GENERAL OUTLINE

BAT KIT 2 mod. battery back up kit. Allows the operator to work even when the
power supply is temporarily off.

The pack comprises: Fig. 1.

2) SBS BOARD AND BATTERY SPECIFICATIONS

Charge VORAGE: ......cooiiiiiiiieiieie et 27.2Vdc
Charge CUIMTENE: ........ooiiiiiiiiireee e 130mA
Data detected with external temperature of:

Battery capacity: .......cocooiiiiii e 2x (12V 1.2Ah)
Exhausted battery protection threshold: ............ccccooiiiiiiiiiiiiiicies 20.4Vdc
Battery recharging time: ... 12/14 h
3) ASSEMBLY

All the assembling and connecting operations must be carried out by qualified
personnel. To fit the accessory, proceed as:
Fig. 2,3, 4,5, 6, 7A, 7B, 8.

The descriptions and illustrations contained in the present manual are not
binding. The Company reserves the right to make any alterations deemed
appropriate for the technical, manufacturing and commercialimprovementof
theproduct,whileleaving theessentialproductfeatures unchanged, at any
time and without undertaking to update the present publication.

DEUTSCH
1) ALLGEMEINES

Pufferbatterie Kit Mod. BAT KIT 2. Erméglicht das Arbeiten des Antriebes fiir eine
kurze Zeit, auch ohne Netzspannung.
Lieferumfang besteht aus: Fig.1.

2) EIGENSCHAFTEN KARTE SBS UND BATTERIEN

LadespannuUNG: .........ccoiuiiiiie e 27.2Vdc
Ladestrom: .........cccceviiiiiiiicics .

Werte gemessen bei AuBentemperatur VON: ...........cccccoccviciiiciciciciiicnnns 25°C
Batteriel@iStung: ........oouiiiiiiecc e 2x (12V 1.2Ah)
Sicherungsschwelle Batterieentleerung:

Nachladezeit der Batterie: ..........cocvviiieiiiiiiiiieieece e 1é/1 4h

3) MONTAGE

Samtliche Montage — und Verdrahtungsarbeiten missen von Fachpersonal
ausgeflhrt werden.Um dieses Zubehéhr anzubringen wie folgt vorgehen:

Fig. 2,3, 4,5, 6, 7A, 7B, 8.

Die Beschreibungen und bildlichen Darstellungen in diesem Hand-buch sind
unverbindlich. Der Hersteller behélt sichohne auch zur Aktualisierung dieser
Unterlagen verpflichtet zu sein - jederzeit vor, Anderungen vornehmen, wenn
er diese fiir technische und bauliche Produktverbesserungen sowie zur
Erhéhung der Marktchancen als notwendig erachtet und die wesentlichen
Produkteigenschaften un-veréandert bleiben.

ESPANOL MANUAL DE INSTALACION |

| INSTALLATIEHANDLEIDING

1) DATOS GENERALES

Kit de baterias tamp6n mod. BAT KIT 2. Permite el funcionamiento del automa-
tismo incluso cuando falta, durante un breve periodo de tiempo, el suministro
de corriente.

El lote esta compuesto de: Fig. 1.

2) CARACTERISTICAS DE LA TARJETA SBS Y DE LAS BATERIAS

Tension de carga: .......cccccveeeveenee. 27,2Vc.c.
COrriente de CArga: ......coeiueiuiiiiiiiiicic e 130mA
Datos registrados a una temperatura exterior de: .........c.cccoceeviiiirieennens 25°C
Capacidad bateria: .........ccccoooiviiiiiiiie ..2x (12V 1,2Ah)
Umbral de proteccion bateria agotada: ..........c.ccoecveiieiiiieniieiicicene 20,4Vc.c.
Tiempo de recarga bateria: ..., 1214 h
3) MONTAJE

Todas las operaciones de montaje y conexion deben ser efectuadas por personal
cualificado. Para aplicar el accesorio, hay que realizar lo siguiente:
Fig. 2,3, 4, 5,6, 7A, 7B, 8.

Las descripciones y las ilustraciones del presente manual tienen un
caracter puramente indicativo. Dejando inalteradas las caracteristi-case-
senciales del producto, la Empresa se reserva la posibilidad de

aportar, en cualquier momento, las modificaciones que considere conve-
nientes para mejorar técnica, constructiva y comercialmente el

producto, sin la obligacion de poner al dia esta publicacion.

2 - BATKIT 2 - Ver. 01

NEDERLANDS
1) ALGEMEEN

Kit bufferbatterij mod. BAT KIT 2. Maakt de werking van het automatiseringssys-
teem mogelijk, ook al ontbreekt voor korte tijd de netvoeding.
De verpakking bestaat uit: Fig.1.

2) KENMERKEN SBS-KAART EN BATTERIJ

3) MONTAGE

Alle montage en aansluitingswerkzaamheden moeten door gekwalificeerd per-
soneel worden uitgevoerd. Voor het aanbrengen van de accessoire als volgt te
werk gaan:

Fig. 2,3, 4, 5,6, 7A, 7B, 8.

De beschrijvingen en de illustraties van deze handleiding zijn niet bindend.
Met ongewijzigd behoud van de wezenlijke kenmerken van het product,
behoudt het Bedrijf zich het recht voor om op iedere willekeurig moment
de wijzigingen aan te brengen die zij geschikt acht om het product vanuit
technisch, constructief en commercieel oogpunt te verbeteren, zonder zich
ertoe te verplichten deze uitgave bij te werken.

D812017_01
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VSN MANUAL PARA A INSTALACAO |

| ErXEIPIAIO EFTKATAZTAZHX

1) GENERALIDADES

Kit bateria tamp&o mod. BAT KIT 2. Consente o funcionamento da automatizacéo
ainda que na falta de alimentagdo de rede por um breve periodo de tempo.

A confecgdo é composta por: Fig.1.

2) CARACTERISTICAS DA PLACA SBS E DAS BATERIAS
Tensdo de carga: .............
Corrente de carga: ...........
Dados medidos a temperatura exterior de: .
Capacidade da bateria: .........ccccooeeviiinennne
Limite de protecgdo da bateria descarregada: ...

Tempo de recarga da bateria: ............cooeviiiiiiiiiiie 12114 h

....27.2Vdc
... 130mA

3) MONTAGEM

Todas as operagdes de montagem e ligagcdo devem ser efectuadas por pessoal
qualificado. Para aplicar o acessorio, agir no seguinte modo:

Fig. 2,8, 4, 5,6, 7A, 7B, 8.

As descricoes e as ilustracdes deste manual ndao constituem um compro-
misso. Mantendo inalteradas as caracteristicas essenciais do produto, a
Empresa reservase o direito de efectuar em qualquer momento as modifi-
cacoes que julgar convenientes para melhorar as caracteristicas técnicas,
de construcao e comerciais do produto, sem comprometerse em actualizar
esta publicacao.

EANHNIKA
1) FENIKA

YeT e@edpIknG pmatapiag povt. BAT KIT 2. Emtpénel Tn Aeitoupyia Tou autopatiopou
aKOUN Kal O€ TTEPIMTWOoN oUVTOUNG S1aKoTG TNG TPoPodoaiag SiKTuou.
H ouokevaocia mepihapfBavet: Eik.1.

2) XAPAKTHPIZTIKA MAAKETAZ SBS KAl MIMIATAPIQN

Tdon @optiong: 27.2Vdc
Pebpa poptiong: 130mA
TipéG pETPNUEVES HE EEWTEPIKN BeppOKpATiaL 25°C
XwpnTIKOTNTA PImaTapPiag: 2x (12V 1.2Ah)
‘Oplo mpoaoTaciag XapunAn ¢ pmatapiag: 20.4Vdc
Xpovog popTIonG pmatapiag: 12/14h

3) TONOOETH:H
‘OANegolevépyelegTomobETnongkalolvdeongOampénelva eKTENOUVTALATIO EEEISIKEUUEVO
TPOCWTIKO. Ma TNV TomoBétnon Tou e§apTrpatog:

Fig. 2, 3,4, 5,6, 7A, 7B, 8.

O1 IEPIYPAPEC KAl Ol EIKOVEG TOU TApOVTOG @UANadiou Sev gival SEOUEVUTIKEG.
Alatnpwvrtag apeTapAnta Ta BacIKa XapaKTNPIGTIKA TOU TIPOIOVTOG, N ETAIPEia
Statnpei To Sikaiwpa va em@épel ava maca oTiypn Tig aAlayég mov Bewpei
AVAYKAIEG YIA TNV TEXVIKI, KATOOKEVAGTIKI) KAl EUITOPIKI BEATIWON TOUTIPOIGVTOG,
XWPig Kapia umoxpéwaon evpépwaong Tou mapovtog @uAAadiou.

POLSKI

PODRECZNIK INSTALACJI |

| PYKOBOJACTBO MO YCTAHOBKE

1) INFORMACJE OGOLNE

Zestaw baterii buforowych mod. BAT KIT 2. Pozwala na dziatanie urzadzenia, gdy
zabraknie na krotki czas zasilania w sieci.

W sktad opakowania wchodza: Rys.1.

2) WLASCIWOSCI KARTY SBS | BATERII

Napiecie tadowania: 27.2Vdc
Natezenie tadowania: 130mA
Dane dotyczace temperatury zewnetrznej: 25°C
Pojemnos¢ baterii: 2x (12V 1.2Ah)
Prég ochrony baterii roztadowanej: 20.4Vdc
Czas fadowania baterii: 12/14h

3) MONTAZ

Wszystkie operacje dotyczace montazu i podtaczenia muszg by¢ wykonywane przez
wykwalifikowany personel. Aby zamontowac baterie nalezy.

Fig. 2,3, 4,5, 6, 7A, 7B, 8.

Opisy iilustracje znajdujace sie w niniejszym podreczniku nie s zobowiazujace.
Zapewniajac ze podstawowe wihasciwosci produktu pozostana niezmienione,
Firmazastrzega sobie prawo wprowadzaniaw dowolnym momencie zmian, ktére
uznazastosowne w celuulepszeniatechnicznego, konstrukcyjnegoihandlowego
produktu, nie zobowiazujac sie do aktualizacji niniejszej publikacji.

PYCCKUIA
1) OBLLAA UHOOPMALMA

Komninekt 6ypepHoii 6atapen mog. BAT KIT 2. [o3BonAeT aBTOMaTMYeCKO yCTaHOBKE
paboTaTb, axKe ecnv B TeUeHne KOPOTKOro Neprioaa OTCyTCTBYeT CeTeBOe MUTaHue.
YnakoBka coctout u3: Puc.1.

2) XAPAKTEPUCTUKI MJIATbI SBS U BATAPEU
3apAagHoe HanpsXeHue:
MOCTOAHHOIO TOKa3apAAHbIN TOK:

27.2B
130mA

2x (12B 1.2Av)
20.4B
12/14y

EmKocTb 6aTapeu:
Mopor 3awuTbl paspsKeHHON 6aTapen:
NOCTOAHHOTO TOKaBpems nogsapsgkn 6atapeu:

3) MOHTAX

Bce onepauun no MOHTaxy v NOLCOEAUHEHUIO AOMKHbI GbITb BbINONHEHbI
KBanMGUUMPOBAaHHBIM NepPCOHanom. Ans nprMeHeHna NPUHAANEXHOCTY NOCTYNuTe
cnefytowmm o6pasom:

Fig. 2, 3, 4,5, 6, 7A, 7B, 8.

oﬂVICaHIIIiII/II/IJ'IJ'IIOCTPal.lI/II/Ip,aHHOI'OpyKOBO,qCTBa HeHOCﬂTOGﬂBaTeﬂbeII)’IXaPaKTep.
OcTaBnAA HeN3MeHHbIMU CyllecTBEHHbI€ XapaKTepucTukn nsgenus, Komnanusa
ocTaBnseT 3a cobon npaeo B no6oii MOMEHT BHOCUTb N3MEHEHU, KOTOpble OHa
cHMTaeT noaxoaAaAlmMN ANA TEXHNYECKOro, KOHCTPYKTUBHOrIoO 1 KOMmep4yeckoro

CESTINA

NAVOD K INSTALACI |

yny4iieHuAa nspgenvs, He 6yn,ylw| 06s3aHHOI 0GHOBNATD HacTosLwe uspaHume.
| MONTAJ KILAVUZU

1) VSEOBECNE UDAJE

Souprava vyrovnavaci baterie BAT KIT 2. Umoznuje ¢innost automatického systému, i
kdyz doslo ke kratkodobému vypadku napajeni ze sité.

Baleni obsahuje: Obr. 1.

2) CHARAKTERISTIKA KARTY SBS A BATERIE

Nabijeci napéti: 27,2Vdc
Nabijeci proud: 130 mA
Data zjisténa pii vnéjsi teploté: 25°C
Kapacita baterie: 2x (12V 1.2Ah)
Prah ochrany vybité baterie: 20,4 Vdc
Doba nabijeni baterie: 12/14h

3) MONTAZ

Vsechny operace pii montézi a zapojovani musi provadét kvalifikovany personal. Pro
pfipevnéni zafizeni postupujte takto:

Fig. 2,3, 4,5, 6, 7A, 7B, 8.

Popis a obrazky v této piirucce nejsou zavazné. Pfi neménnosti zakladnich vlast-
nosti vyrobku si vyrobce vyhrazuje pravo provést kdykoli Gpravy, které povazuje
zavhodné pro technické, konstrukéniaobchodnizlepsenivyrobku, anizby musel
upravovat tuto publikaci.

TURKCE
1) GENEL

Tampon batarya kiti, mod. BATKIT 2. Kisa bir stire boyunca sebekeden enerji beslemesi
kesilse bile otomasyonun islemesini saglar.
Ambalaj icerigi: Res.1.

2) SBS KARTI VE BATARYALARIN OZELLIKLERI

Sarj gerilimi: 27.2Vdc
Sarj akimi: 130mA
Yandaki dis sicaklikta 6l¢tilmis veriler: 25°C
Batarya kapasitesi: 2x (12V 1.2Ah)
Bos batarya koruma esigi: 20.4Vdc
Batarya sarj suresi: 12/14h

3) MONTAJ

Tim montaj ve baglama islemleri, vasifli personel tarafindan gergeklestirilmelidir.
Aksesuari uygulamak icin asagidaki sekilde islem goriin:

Fig. 2, 3,4, 5,6, 7A, 7B, 8.

isbu kilavuzda yer alan tanimlamalar ve resimler baglayiai degildir. Uriiniin
esas Ozelliklerini sabit tutarak firma, isbu yayimi giincellemek taahhiidiinde
bulunmaksizin iiriinii teknik, imalat ve ticari nitelikleri agisindan iyilestirmekigin
uygun gordiigii degisiklikleri her an uygulama hakkini sakli tutmustur.

BATKIT 2- Ver. 01 - 3



Fig. 1
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- Togliere I'alimentazione di rete.

- Disconnect the power supply.

- Couper I'alimentation de réseau.
- Netzspannung entfernen.

- Cortar el suministro de corriente.
- De netvoeding uitschakelen.

- AlakdYTE TNV TpoPodoaia Tou PEVUATOG,.
- Odtaczy¢ zasilanie sieci.

] - OTK/IOYNTb CETEBOE 3EKTPONUTaHNE.
A - Vypnéte napajeni ze sité.
- Sebekeden enerji beslemesini kesin.

- Cortar a alimentacéo de rede.

4 - BATKIT 2 - Ver. 01
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Fig. 3

Michelangelo Destra: sbloccare la barriera e sollevare I'asta.
Right-Hand Michelangelo: release the barrier and lift the arm.
Michelangelo Droite: déverrouiller la barriére et lever la barre.

Michelangelo rechts: die Schranke entsperren und die Stange anheben.

Michelangelo Derecha: desbloquear la barrera y levantar el mastil.
Michelangelo Destra: de barriére deblokkeren en de staaf optillen.
Michelangelo Destra: desbloquear a barreira e levantar a haste.

Michelangelo Ag€ia: ameAeuBepwoTe TNV PMdpa Kal CNKWOTE To KOVTApL.

Michelangelo Prawa: odblokowac¢ bariere i podnies¢ drazek,

«MuKenaHa»Keno» C yCTaHOBKOW C NMpaBoii CTOPOHbI: pa3bioKMpoBaTb

wnar6éaym v NMofHATb CTpeny.
Michelangelo vpravo: odjistéte a zvednéte zavoru.
Sag Michelangelo: Bariyeri ¢6zlin ve cubugu kaldirin.

Smontare il gruppo molla.
Remove the spring assembly.
Démonter le groupe ressort.

Die Feder-Baugruppe ausbauen.
Desmontar el grupo muelle.

De groep veer demonteren.
Desmontar o grupo mola.
A@aipéoTte TN povada ehatnpiovu.
Zdemontowac zespot sprezyny.
[leMOHT1POBaTb GNTOK NMPYXKNH.
Demontujte jednotku pruziny.
Yay grubunu sékin.

NN NN ]

[0
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Fig. 4
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Cassone gia forato,
Pre-drilled enclosure,
Caisson déja foré,
Bereits gelochter Kasten,
Caja ya perforada,
Reeds doorboorde kist,
Caixa ja furada,

KiBwtio pe omég,
Obudowa z otworami,
Kopnyc c otBepcTMamMH,
Krabice jiz s dirami,
Delinmis buyik kasa.

‘I\HIH (I CLLTTATYT
'||u||||||uum1h umm 5 mm@
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Fig. 5

Cassone non forato,

Enclosure with no holes drilled,

Caisson non foré,

Nicht gelochter Kasten,
Caja no perforada,

Niet doorboorde kist,
Caixa nao furada,
KiBwTio xwpig omég,
Obudowa bez otwordw,
Kopnyc 6e3 otBepcTuii,
Krabice bez dér,
Delinmemis biiyiik kasa.
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Fig. 6

Smontaggio Coperchio, Removing the cover,
Démontage couvercle, Ausbau des Deckels,
Desmontaje tapa, Demontage deksel,
Desmontagem tampa, A@aipeon Kamakiov,
Demontaz pokrywy, [leMOHTaX KpbILLKY,
Demontaz vika, Kapak sokilmesi.
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Staffa S2, S2 bracket,

Etrier S2, Bligel S2,
Abrazadera S2, Beugel S2,
Bragadeira S2, Ztriiptypa S2,
Wspornik S2, KpoHuwTenH S2,
Konzola S2, Braket S2.
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Fig. 8B
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Fig. 9

Passaggio Cavi, Cable routing, Passage Cables,

Kabeldurchlass, Paso de Cables, Doorgang kabels,

Passagem Cabos, AiéAevon kaAwdiwy, Trasa kabili,

MNpoBoaka, Prichod kabeld, Kablo cekme.
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36015 Schio (VI)
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